

г. Омск

Газета №

4 ОКТ 1956

# Куклы путешествуют

Омский театр кукол в течение двух месяцев гастролировал по районам Омской области. Сельскому зрителю показано около 200 спектаклей.

Артисты побывали в самых отдаленных районах: Тевризском, Большеуковском, Усть-Ишимском. Не считаясь с дорожными трудностями, они настойчиво продвигались вперед, забываясь в самую таежную глушь. Все население, от мала до велика, тепло встречало кукольников. Их благодарили за доставленную радость, приглашали приезжать чаще.

Весть о том, что в район прибыл театр кукол, разносилась с быстротой молнии. Жители соседних сел требовали, чтобы спектакль был поставлен и у них. Отказаться было невозможно. Приходилось ломать маршрут. Срочно обследовались все помещения в поисках необходимой площадки, где можно было установить ширму. Спектакль шел на подъем. Зрители — взрослые и дети — от души смеялись и аплодировали. Им крепко полюбились герои спектаклей: «Маленькие смельчаки», «Золушка», «Сестрица Аленушка».

Всего за легкий период театр кукол обслужил около 35 тысяч человек. Одна из бригад до сих пор находится в районе.

К XXII съезду КПСС наш коллектив взял обязательство дать 250 спектаклей на село. Надеемся выполнить это обязательство.

Вторая бригада в настоящее время готовит спектакль о судьбе негра в капиталистической стране «Черный вальс» Н. Кочерги (музыка Н. Новожилова).

А. ВАРЖАЛО,  
главный режиссер  
театра кукол.